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ATA DA SEXTA SESSÃO TEGISTATIVA ORDINÁRIA DA qUARTA SESSÃO TEGISTATIVA DA
oÉcrnnl TEGTSTATUR& EM 11.3.2024

Aos onze dias do mês de março do ano dois mil e vínte e quatro, às dezoito horas e treze
minutos, reuniram-se para SEXTA SESSÃO teCtSUttVA ORDTNÁR|A DA QUARTA SESSÃO

IEGISLATIVA DA DÉqMA IEGISLATURA no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à
Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores lgnacio Levinski (PT); Dionei de Matos
Lewandowski (Progressistas); lgnácio Levinski (PT); Valmir José Dutra Vieira
(Progressistas); José Lucas da Silva (Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza
(PDT), Rosa Maria Dêzordi Lassen(Protressitas); Marcos Antônio Moura (PSC); Luis Carlos
Souza - Nego da Gaita (PDT) e Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência
do Presidente, Vereador Valmir José Dutra Vieira (Progressistas). lnvocando a proteção
de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, solicitou ao Vereador
lgnácio Levinski (PT) a proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Seguindo,
dispensou a leitura da Ata e, registrou que a Ata da Quinta Sessão Legislativa Ordinária
da Quarta Sessão Legislativa da Décima Legislatura, em 4.3.2024, foi revisada pelo 1e

Secretário da Mesa, sendo disponibilizada cópia a todos os Vereadores e, em seguida,
colocada em discussão e após em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos, A
seguir, Leitura dos seguintes Expedientes, pelo Secretário da Mesa: INDICAçÃO Ne

3l/2O24, de autoria da Vereadora Geovana k. G, de Souza - PDT - Referindo-se a resposta
em Ofício Ne001/2024 recebido da EMATER/RS, em que eles se manifestam para justificar

o porquê de não realizar os jogos Rurãis SOL A SOL para as comunidades do interior do
Município, e sugirindoO Oao Poder Executivo que estude a possibilidade de criar uma

Comissão Composta com representatividades interessadas nas realizações dos jogos. Ofício

ne L25/2O23, Deputado Estadual Adão Pretto Filho - PT /RS, encaminhado pelo Vereador
lgnácio Levinski - informa Emenda Parlamentar Ce R$ 200.000,00 para Prefeitura de Joia,

recursos do Senado Federal. OF. Gí Ne 04212024 - GAB, recebido do Prefeito de Jóia -
Encaminha a Lei de ns 4.253 a 4.259i2A24; OF. GE Ne 044/2024 - GAB, recebido do
preÍeito de Jóia - informa <rue as indicações de números 3.8 a 2612024, foram

encaminhadas as respectivas secÍei.iíias pãra a tomada de providencias. OF' GE Ne

04512024 - GAB, recebido do Prefeito rle ióia - informa que as indicações de neos 27 a

30/2024, foram encaminhadas as respectivas §ecretarias para a tomada de providencias

Quanto ao requerimento nç 44/2024, de autoria do Vereador Marcos Antônio Moura,

encaminha documentos e Email recebicio do Departamento do Meio Ambiente local, órgão

responsável pela cobrança da lagislação ambiental: notificação ambiental ns O251202/DFA

e OO412024/DFA. Passando a PAUTA conr a leitura do Proieto de lei no- 4.77t12O23 - Alterâ

o art. 9s da Lei Municipal 2.71.5, de 27 de junho de 2011, de autoria do Prefeito de lóia,
após lido, a Presidência determinou que
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Finanças, Tributação e lnfraestrutura para análise e emassão de parecer; Projeto de Lei nq
4.77212024 - Autoriza o Município de Jóia, receber doação de uma via pública e dois
trechos para vias publicas, de autoriã do Prefeito de Jóia, após lido, a Presidência
determinou que fosse baixado a Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e

lnfraestrutura para análise e emÍssão de parecer; Projêto de Lei ne 4.773/2024 * Autoriza
o Poder Executivo a contratar servidores, de autoria do Prefeito de jóia, após lido, a

Presidência determinou que Íosse baixado a Comissão de Orçamento, Finanças,
Tributação e lnfraestrutura para análise e emissão de parecer. SeguÍndo, a Presidência
colocou a palavra a disposição dos Senhores Vereadores por até cinco minutos, sobre as

matérias apresentadas, se assim o desejarem, não houve interesse dos Vereadores em
ma n ifestarem-se. A seguir, leitura do Parecer ne 261ZOZ4{COFTI - Comissão de
Orçamento, tinanças e Tributação e lnfraestrutuÍa sobre o Projeto de Lei ne 4.768/2024
- Autoriza Abertura de Créditos Adicionais Especiais no valor de RS 65.773,80 (Sessenta e

Cinco Mil Setecentos e Setênta e Três Reais e Oitenta Centavos) no Orçamento Vigente, de
autoria do Prefeito de Jóia, , após discussão, o Projeto foi colocado em votação simbólica,
sendo aprovado por unanimidade de votos; seguindo Leitura, discussão e votação
simbólica do Requerimento n.e 45/2024, de autoria da Vereadora Rosa Maria Dezordi
Lessen - A Vereadora que esta subscreve, integ!"ante da Eancada do Progressistas, vem até
Vossa Excelência, com base no Art.177, XX, do Regimento lnterno, requerer, após votado
em Plenário que seja encaminhado ao Presidentê do Poder Legislativo, pâra que seja
providenciado o envio a AAPECAN e a divulgação em mÍdias sociais á Moção de
Aplausos e Reconhecimento á Associação de Apoio a Pessoas com Câncer - AAPECAN, em

anexo, sendo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, passou-se as Explicações
Pessoais pela ordem de inscrição pronunciou-se o Vereador Vanderlei de Oliveira do
Amaral - PSC; Rosa Maria Dezordi Lassen - Progressistas; Marcos Antonio Moura - PSC;

lgnácio Leviski - PT. As L8 horas ê 49 minutos o Vereador Marcos Antonio Moura pediu
permissão para o PresÍdente para retirar-se da Sessão Ordinária. Retomando as

Explicações, prosseguiu os Vereadores Giovana N. G de Souza - PDT; José Lucas da Silva -
Progressistas e Valmir José Dutra Vieira (Progressistas) o qual passou a Presidêncía dos
trabalhos ao Vice-Presidente para pronunciar-se. Retomando a Presidência passou as

Comunicações de Uderes e da Presidência, usou o espaço o Vereador; Luis Cerlos Souza -
Neto da Gaita - úder Bancada PDT; Ausente o Vereador Marcos Antonio Moura - úder da

Bancaila do PSC, usou o espaço o Vice-Lider Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC|;

Seguindo usou o espaço o Vereador Dionei de Matos Lewandowski - Lider Progressistas,

; cedeu seu um minuto do seu tempo de líder a Vice-Lider Rosa Maria Dezordi Lassen -

Progressistas. O Presidente Vereador Valmir José Dutra Vieira, fez as Comunicações da
Presidência, Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos, as

dezenove horas e vinte e cinco minutos, do que, para constar lavrou-se a presente Ata que,
vai devidamente assinada
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